



百味食堂是怎样炼就的

本报讯 俗话说“众口难调”，也就是指人的口味是不统一的，很难调和得使大家都满意。一个几口之家的家庭亦是如此。更何况是上百人的一个大家庭呢。还有，如果这个大家庭的成员还来自于天南海北的各个省市，早已习惯了鲁、川、粤、湘、徽儿大菜系的三鲜、蜀是香辣的“麻辣”，然而，武汉人喜欢食荤菜且四季的荤菜，创新、百菜成席，不同地域口味，还调出了百味。调味从订餐开始，所有员工从早一天的中午就可以选择第二天的菜品了。

食堂每天精造出七、八种荤菜和精心搭配的素菜供大家选择。七八款菜品，怎么也能够选择出自己喜欢的菜吧。如果你荤素兼食，或三五好友的种类多，那选择三种，五种都可以。不过，费用可要自己多承担。重点是，有时虽然菜是喜欢的，多这吃不掉就是一种浪费，可浪费自己的钱，拖我的笑容，那事就量力而行。大多是吃好为第一宗旨，从不浪费。

还有食堂管理要求食堂人员每周要推出新菜，要在创新，有时即使食材是“老菜”，只要是“新做”，便可做出新的“口味”。武汉炎夏夏日，人们又沉浸在“大热”之中，食欲即从实际出发，推出“时令水果”，炎热中午，并整盘，吃上清汤凉菜，已经凉凉去暑，冰镇的水果，是多么的惬意。喜欢吃肉食的同事，在武汉奥克的食堂也会得到满足。每天都会有一道面食任你选择，想一想，在食堂我们吃过：饺子、水饺、各类馒头、伊、面条……总之，只要在市场上有的，食堂都会推出。

食堂的优势很多，食堂的人员可根据就餐的人数去采购食材，集体就餐，从不会出现多做饭人吃不完，少做不饱吃的问题。同事们也是随自己的心愿选择下饭菜。排个人口味，按量选择，菜肴的呈现几乎是没有武汉奥克为员工打造健康、营养、安全、舒适的就餐环境，保障广大员工吃的放心、吃的开心。保障了员工“开心工作，快乐生活”，体现了“创美克价值，幸福定美食”。

在这里，值代表就餐的武汉人向武汉奥克食堂工作人员默默付出道一声：你们辛苦了，希望武汉公司食堂能在大家的共同努力下越来越好，让武汉奥克闹出百味，闹出人生。

(武汉奥克 李叶)



荣誉展登

三星级 党(总)支部

辽阳公司党总支始终认真贯彻执行党的路线方针政策和奥克企业文化，为更好地

发挥党总支的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，始终紧紧围绕安全生产一条主线，以人为本，规范党总支建设及党员培育；以开展“创先争优”活动为载体；以实施党务工作创新为动力；进一步增强党总支的战斗力和凝聚力。

一、领导班子坚强有力，得到职工群众认可和拥护。

辽阳公司领导班子是一支政治素质好，作风形象好，团结协作好的团队，在工作中，不断加强党的思想、组织和作风建设，注重加强对党员的教育和管理，基层党组织的战斗堡垒作用得到充分发挥。辽阳公司党总支与工会共同联合组织开展各项活动，在三八节期间党总支和工会组织女职工进行座谈会，并为节日里的女同胞送上了节日的祝福，为每人送上一束鲜艳的玫瑰。每月最后一大为当月过生日的员工安排生日餐，党总支书记、公司总经理于洪波同志都会亲自参加为过生日的员工送上生日祝福，让公司全体员工有一种幸福感和归属感，也得到了公司全体员工的认可和拥护。

二、党政融合促经营，安全平稳促生产。辽阳公司党总支支部书记为辽阳公司总经理

理，副书记为辽阳公司办公室主任，委员涵盖各个部门人员，形成了一支党政融合的高素质团队，为辽阳公司的经营活动提供了有力保障，把“党领导一切”的方针落实到公司发展的方方面面。在逐月逐季围绕“全员参与促管理，全面行动高质量”活动主题，广泛开展“质量活动月”系列活动，并取得先进集体一等奖的佳绩。在安全生产月围绕“生命至上，安全发展”活动主题开展活动，牢固树立以人为本、生命至上、安全发展的理念，创建“人人管安全，人人要安全”的和谐企业。

三、发展壮大党员队伍健全组织结构，建设完善辽阳公司党总支。

在原有技术中心党支部合并入辽阳公司党总支之后，辽阳公司党总支进一步壮大，由原来的党支部发展成为党总支，党员总数28人，下设机关党支部、技术党支部、生产党支部三个党支部，党总支设置9名委员，形成了一个组织机制健全、支委成员配备到位、分工具体、岗位责任明确的党总支。

四、关心帮助服务员工，党总支深入人心。

党总支从关心帮助，服务党员人手，深

入到党员家中，面对面、心连心的做好思想工作，党员在生活遇到了困难，为他们排忧解难。春节期间和平日里党支部对公司困难职工和患病职工进行走访和探望，并送上慰问金和慰问品。今年春节对辽阳公司劳模、总经理助理董玉战进行走访，董玉战同志在工作中任劳任怨起到了一个党员的模范带头作用，其与家人同时在奥克工作，两人家都在外地，单独带着孩子生活，党总支为他们送去温暖及节日的问候。通过这些活动党支部的凝聚力逐渐增大，全体党员团结在支部的周围，使支部的工作开展的顺利又蓬勃。

五、组织开展各项党员活动，调动党员积极性。

辽阳公司党总支开展党性、党史教育，学习党的光辉历史，积极开展“三会一课”活动。“美丽奥克，从我做起”，组织党员义务奉献活动5次，美化公司工作环境。组织参观大梨树学习毛中书同志的先进事迹，学习共产党员的“干”字精神，组织观看大型纪录片《大国重器》，回顾党的辉煌成就。

在今后的工作中，辽阳公司党总支一定会继续发挥先锋模范作用，促进党群之间的沟通和联动，进一步加强党员的影响作用和带动作用。

“重实干、强执行、抓落实”药辅公司党支部召开组织生活会



本报讯 8月7日，药辅公司党支部召开了2018年度上半年组织生活会及学习关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定。会议由党支部书记刘丽霞主持，全体党员参加。会上，党支部书记刘丽霞首先进行了自我批评活动，深入剖析了自身存在的问题，并对2018年支部活动提出了建议，党员们各抒己见，畅所欲言，认真务实的进行批评与自我批评。随后，大家认真观看并学习了《中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定》的视频。通过观看学习，广大党员于干部纷纷表示，在以后的工作中，要以郑德荣、李刚等同志为榜样，充分发挥党员先锋模范作用，不忘初心、牢记使命，为公司发展贡献一份自己的力量。

心、牢记使命，为公司发展贡献一份自己的力量。

武汉公司工会与奥克特工会联合开展食品安全大检查

本报讯 7月26日上午，武汉公司工会及奥克特工会联合开展食品安全大检查，本次检查旨在打造健康、整洁、安全、舒适的就餐环境，保障广大员工吃的放心、工作的开心。本次通过查人员证件、查采购清单、查环境卫生、查安全隐患、查管理制度等内容对武汉公司食堂进行了全面检查。武汉公司工会主席马清福和奥克特工会主席王琴对食堂四年以来未发生任何一起食品安全事故表示肯定与赞扬，也对食堂工作者的默默付出表示鼓励，同时也希望武汉公司食堂能在大家的共同努力下越来越好，努力将武汉

公司食堂打造成奥克集团的标杆。



(武汉奥克 胡庭禹)

夏季拓展旅游活动 辽阳公司组织



本报讯 为了弘扬奥克“共创共享、共和共荣”的企业文化，加强团队凝聚力，增强公司团队的凝聚力，同时使员工的身心得到适当的休息和放松，包装公司组织以“弘扬奥克企业文化，享受奥克美好生活”为主题的旅游活动。7月29日早7点，大家乘坐公司客车从辽化出发，一路上气氛

高涨，两个半小时后我们到达李官的海滨浴场，安排住宿后，我们在沙滩上开始拍照，留下最美的瞬间。之后我们开始团体活动，“坐地起身、群龙取水、穿越运动、穿越雷区”，四项活动主题每项都有技巧，要求队员要有团队精神，齐心协力才能做到最好。那天海边天气晴空万里，气温在38度，可我们玩的都很开心、尽兴，似乎忘了天气的炎热，活动大约2小时之后我们品尝着海边海鲜。下午我们在渤海之滨看着潮涨潮落，体会

海滨沙滩游 ——包装公司2018年度旅游报道

着大海的浪漫。晚上在海边KTV激情歌唱。次日我们游览附近的龙王庙景区后到达万达海鲜自助，开始了大快朵颐的海鲜自助，丰盛鲜活的海鲜，让大家有了奢华美味的体验。这次旅游，大家在欣赏大海的美景之外，同时也让员工舒展心情，释放压力，加深了彼此的沟通，进一步增强了公司团队建设，相信每个员工都会以更充沛的精力，为奥克包装大家庭美好的明天贡献自己的力量！

(包装公司 袁艳秋)

军民鱼水情浓 广东奥克慰问消防官兵纪实

本报讯 2018年7月31日9:30分，时至第91个建军节到来之际，广东奥克总经理魏凤里，副总经理余小荣等一行5人代表公司全体员工赴高新区消防大队慰问消防官兵，并带去果篮、防暑饮品等慰问品。高新区大队队长管涛、参谋刘德龙热情欢迎并就军民共建展开深入讨论。



广东奥克此次慰问消防官兵具有重大意义。管涛大队长表示随体系改革，此次可能是最后1年以中国武警部队身份接受慰问，对广东奥克9年来对消防工作的支持予以赞扬。尤其是魏总在企业文化、安全文化上的改变和印记予以高度评价。强调军民鱼水情浓，军民共建，全力支持企业的消防工作需求，并感谢广东奥克全体员工的慰问。

魏总代表公司全体员工对高新区全体消防官兵慰问及感谢，并就消防大队对我司消防工作的支持与指导表示致谢。魏总对消防官兵不畏艰苦的奋斗精神深表敬佩，也表示我司将实施半军事化管理，塑造敢于迎难而上的精神，希望消防大队在今后工作中给予更多的指导。军民一家亲，消防官兵来自全国各地，广东奥克员工也来自五湖四海。天南海北相聚一起，共度“八一”建军节。广东奥克带去全体员工的祝福以及对消防官兵勇赴火情一线的敬佩，军民共建，互帮互助，共同度过有意义的一天。

善举凝聚美德 爱心传递力量 广东奥克联合高新区派出所走进市福利院开展慰问活动

本报讯 为传承和弘扬敬老、爱老、助老的中华民族优良传统，2018年8月4日星期六上午，广东奥克化学有限公司联合茂名高新区派出所走进市福利院开展慰问活动。公司工会主席、综合办主任吴兆亮代表参加了本次活动。



慰问现场，广东奥克和高新区派出所共同为福利院送上米面油、水果、饮料、衣物等慰问礼品。吴兆亮主席向市福利院领导及孤寡老人介绍了奥克的发展历程和企业文化，以及奥克“依靠科技促发展，创造财富回馈社会”的经营理念，在增加就业机会，带动地方经济发展，为社会及自然创造价值的同时，积极参与社会公益事业，关爱弱势群体，倾尽全力促进社会和谐发展。最后吴主席代表公司向福利院致以生活的美好祝福。高新区派出所冯高霞同志全程参与本次活动，并与老人们进行了热心的交谈，询问了他们的生活情况，明确表示关心老人的今天就是关心自己的明天，呼吁社会上爱心人士和爱心企业共同关注这些弱势群体，关爱老人。福利院领导对高新区派出所和广东奥克的到来表示衷心的感谢和深深的敬意，希望全社会提倡和弘扬尊老敬老文化传统，让尊敬老人之风吹遍整个茂名，把这些传统美德发扬光大，一代代传承下去。

(广东奥克 任少)